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Το Λυγουριό Αργολίδας αγκαλιάζει το 
ιεραποστολικό έργο του Επισκόπου Τολιάρας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με μια ιδιαίτερη πνευματική και μουσική βραδιά 
ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις στο πλαίσιο της 
πανηγύρεως του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στο Λυγουριό 
Αργολίδας. Μετά τον Μεθεόρτιο Εσπερινό και τον Αγιασμό για 
το νέο μήνα, ακολούθησε ομιλία από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομο με 
θέμα: «Συνοδοιπόροι χωρίς σύνορα. Η πνοή του Αγίου 
Πνεύματος στον κόσμο».

Η προβολή του βίντεο με το σπουδαίο έργο του, καθήλωσε τους 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=26
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/αργολιδα/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/episkopos-toliaras-prodromos/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/episkopos-toliaras-prodromos/


παρευρισκόμενους. Το ιεραποστολικό και ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί στην 
μακρινή Μαδαγασκάρη και τους φιλήσυχους κατοίκους της από το 2019 είναι 
τεράστιο. Η δράση του επικεντρώνεται στην καθημερινή επιβίωση των τοπικών 
πληθυσμών μέσω της εξασφάλισης τροφής, στέγης και νερού, χωρίς καμία 
φυλετική ή θρησκευτική διάκριση. Η ίδρυση σχολείων και εκπαιδευτικών δομών, 
αλλά και η δημιουργία ιατρείων για την παροχή βασικής υγειονομικής περίθαλψης. 
Σε πολλές περιοχές της Μαδαγασκάρης η γέννηση διδύμων θεωρείται «κακοτυχία».

Ο Επίσκοπος, σε συνεργασία με εθελοντές παιδιάτρους από την Ελλάδα, δίνει μάχη 
για την περίθαλψη, επιβίωση και προστασία αυτών των παιδιών από τις τοπικές 
δεισιδαιμονίες, με τη δημιουργία ορφανοτροφείου. Το θέμα της πίστεως είναι 
καθαρά θέμα ελευθερίας και αυτό αγγίζει βαθιά τους ανθρώπους στη χώρα αυτή. 
Η συγκίνηση μεγάλη. Η ταπεινότητα του Επισκόπου, η αγάπη και ο σεβασμός στο 
συνάνθρωπο, έκαναν πολλούς να κλάψουν.



Όλα όσα ειπώθηκαν και ακούστηκαν από τα χείλη του, ήταν η αφορμή της άμεσης 
αντίδρασης για βοήθεια στο θεάρεστο αυτό έργο που επιτελεί. Ο π. Ευάγγελος 
Πολυχρονόπουλος παρέδωσε μία αφόρετη στολή του για να δοθεί στον πρώτο 
ιερέα που θα χειροτονήσει και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο είχε μεριμνήσει και 
παρέδωσε ικανοποιητικό χρηματικό ποσό για την ενίσχυση του ιεραποστολικού 
έργου. Δεσμεύτηκε επίσης και το κοινό συμφώνησε, για μία κίνηση συγκέντρωσης 
χρημάτων την 1η Σεπτεμβρίου κάθε έτους, ημέρα εορτασμού της Αγίας 
Μαργαρίτας και έναρξης του εκκλησιαστικού έτους.



Ο Δήμαρχος επίσης δεσμεύτηκε για κάτι αντίστοιχο, σε συνεργασία με την Ενορία. 
Αλλά και ο π. Γεώργιος Λεονάρδος για τη χορήγηση 3.000 ευρώ προκειμένου να 
γίνει μία γεώτρηση, που τόσο πολύ έχουν ανάγκη οι κάτοικοι εκεί.

Η Ενορία δώρισε στον Επίσκοπο ένα ψηφιδωτό, έργο του Θεόδωρου Κωστάκη και 
της Δέσποινας Δημητράκη.

Την εκδήλωση πλαισίωσε με τις μελωδίες του στην κιθάρα ο Θάνος Γκάτζιος, 
κλείνοντας με τον πιο όμορφο τρόπο τη φετινή πανήγυρη.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο π. Γεώργιος Λεονάρδος, ο π. 
Θεόδωρος Μποτσώνης, ο Δήμαρχος Επιδαύρου κ. Χρόνης, ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Λυγουριού κ. Ξυπολιάς, η Αντιδήμαρχος Άργους Μυκηνών κ. 
Αργυροπούλου, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Οικονόμου, ο Αντιδήμαρχος κ. 
Γαλάνης, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Τσούλιας και Σχινάς ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Νέας Επιδαύρου κ. Παπαργύρης και πολλοί κάτοικοι του Λυγουριού και 
της ευρύτερης περιοχής.

Ο π. Ευάγγελος Πολυχρονόπουλος ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για την αποδοχή 
της πρόσκλησης και την παρουσία του για δύο ημέρες στο Λυγουριό και όλους 
όσους βοήθησαν για την πραγματοποίηση των εορταστικών εκδηλώσεων της 
Αγίας Τριάδος.








